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Ein Weihnachtswunsch

Tina hat 16 Worter aufgeschrieben. Sie haben alle mit der
Weihnachtszeit zu tun. Aber sie sind véllig durcheinander
geraten. Sie stehen waagrecht, senkrecht und schrdg, sie
liberschneiden sich und kannen riickwdrts geschrieben
sein.

Finde die Wérter und male die Kdstchen an. Dann bleiben
einige Kastchen librig. Sie ergeben, was sich Tina zu
Weihnachten wiinscht.

Advent
Geschenk
Kerze
Krippe
Lebkuchen
Lametta
Marzipan
Nikolaus
Schlitten
Schnee
Stiefel
Stollen
Tanne
Tee _
Winter
4 Zimtstern
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Tina wiinscht sich einen
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Ein Weihnachtswunsch

Tina hat 16 Warter aufgeschrieben. Sie haben alle mit der
Weihnachtszeit zu tun. Aber sie sind véllig durcheinander
geraten. Sie stehen waagrecht, senkrecht und schrdg, sie
Uberschneiden sich und kannen riickwérts geschrieben
sein.

Finde die Worter und male die Kdstchen an. Dann bleiben
einige Kdstchen iibrig. Sie ergeben, was sich Tina zu
Weihnachten wiinscht.
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Tina wiinscht sich einen
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